



Организована проверка по сообщению о гибели малолетнего ребенка в Кировском районе Волгограда

Около часа назад в правоохранительные органы Волгограда поступило сообщение о том, что сегодня в пруду Стрела погиб 11-летний школьник. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области организована процессуальная проверка.

По предварительным данным, трагедия произошла в Кировском районе областного центра. Возвращаясь из школы, мальчик зашел на лед, где стал пинать пластиковую бутылку. Заигравшись, он не заметил, как оказался практически на середине пруда. Тонкий лёд не выдержал веса ребенка, школьник провалился в воду. очевидцами случившегося стали двое местных подростков в возрасте 13 и 17 лет. Юноша кинулись на помощь утопающему и следом за ним прыгнул в образовавшийся прорубь, но, к сожалению, спасти малолетнего ему не удалось.

В настоящее время на место происшествия выехала следственно-оперативная группа. В ходе осмотра следователями обнаружены школьный рюкзак и сапог утонувшего мальчика. В поисках его тела задействованы водолазы. Проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Известно, что семья, в которой воспитывался школьник, в поле зрения органов системы профилактики не попадала.

01 декабря 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1184054>